



# 主恩浩蕩

細心的，輕撫我，耶穌使我生命，成為美好。

信仰  
專欄

蒙恩見證



我與先生攝於多倫多教會

文／紐約皇后教會邱麗玉見證  
多倫多教會林慧瑛整理

**我是邱麗玉**，1971年生於中國福建長樂市。五歲時，全家受洗歸入真耶穌教會。感謝主的保守看顧，一路走來都很平順。1992年3月與邵守彪弟兄結婚。先生全家都是其他教會的信徒。1994年2月兒子邵輝出生。那年的靈恩會，父子一起受洗，一起成為神家小羊，同領神國救恩。

1999年我跟先生一起到美國紐約，當時去教會聚會，光是單程就要一個半小時，我的職業是指甲美容師，先生的工作是在餐館送外賣，兩人都很忙碌，所以很難有時間去教會。

2005年，不知為甚麼，我的身體開始有一些變化，體重增加了10公斤。過了三年，2008年的1月，竟然發現腦裡長了一顆瘤（那顆瘤是1.7 x 1.1公分，且瘤的旁邊曾經出過血）。那時候醫生即問我，是否暈倒過，因為出過血的瘤，通常會有突然暈倒的情況，但我從未有此現象。後來即在當年的4月17日動手術（手術方式是經由單鼻孔蝶竇進入的顯微外科手術）。感謝主，手術當天，教會的弟兄姊妹迫切為我代禱，加添我的信心，更因神的看顧憐憫，才讓我平安順利地度過痛苦難挨的一關。

我們因信祂的名，祂的名便叫你們所看見所認識的這人健壯了；正是祂所賜的信心，叫這人在你們眾人面前全然好了（使三16）。

聖經《使徒行傳》第三章記載使徒彼得奉耶穌基督的名，叫一個生來瘸腿的人起來行走。那時，這個生來瘸腿的人的腳及踝子骨，因神的權能，立刻健壯了，就跳起來，站著，又行走。我相信因信神的名，神所賞賜的信心與祝福，會讓我手術

順利，健康起來。感謝主的恩典，我在加護病房及普通病房各住兩天，住院不過四天就出院了。之後在家休養兩個星期，就又開始忙碌的生活與工作。

兒子邵輝於2009年6月到美國，當時，我們因工作忙碌，實在沒有時間陪他去教會守安息日。雖然有時教會姊妹會帶他去聚會，但過了一段時間，他就不想去了。身為父母的我們，心有餘卻力不足，雖然希望他持續去教會聚會，卻也使不上力。

2010年3月，就在我們計畫買房子的時候，先生竟在工作中被四個20歲左右的黑人搶劫。他們打了先生的頭，還搶了錢和食物。那晚先生去了醫院照X光，醫生覺得沒什麼事，就叫他回家了。可是從那天以後，他的頭整天都暈暈的，看醫生吃藥都沒有用，也沒有辦法工作。後來醫生又安排他照核磁共振，才發現他的腦部也跟我一樣長了一個瘤，此瘤有2.4 x 2.7公分，比我開刀摘除的瘤將近大了三分之二，且已讓他的視野變窄，故最好儘快動手術。

經過一個多月的等待，醫院終於敲定2010年4月26日早上11：30分幫先生進行手術。那天，當先生被推進手術室時，我一再交代先生：「不要怕。我們有主耶穌可以依靠，只要心裡禱告就好了，我跟姊姊會在等待室為你禱告。」當時，等待室裡坐滿了不同膚色的人，每個人都跟我一樣神情緊張地靜候家人動手術，期待醫生出來報平安。有一個年紀大約50歲的白人，神色憂愁，看得出來她非常擔心，雖然她的身旁有兩個人一

直在陪她說話安慰她，但她依然眉頭深鎖，不得平靜。我因受她的影響，也變得緊張焦慮。

當天4點30分，手術終於結束。10分鐘後，外科醫生和血管科醫生都從手術室出來，外科醫生告訴我：「手術狀況還好，我們已為妳先生清理了90%的瘤，不過因小血管有少量出血，故需再做腦部止血修補手術。」本以為先生所進行的手術，動刀方式跟我一樣，只是從單鼻孔蝶竇進入的顯微手術，術後很快就復原了，沒想到還要做腦部止血修補手術。我沒有任何選擇的餘地，只能乖乖地簽同意書，讓醫生再一次為先生動手術。

神啊，求祢留心聽我的禱告，不要隱藏不聽我的懇求！求祢側耳聽我，應允我。我哀歎不安，發聲唉哼（詩五五1-2）。

醫生走後，我即打電話給教會的秀玉姊，請她告訴同靈幫助代禱。當時我很傷心的哭了，她則安慰我要靠主剛強，大家會迫切為我們禱告。四小時過後，醫生終於出來了，並告知先生小血管出血的狀況暫時止住了。但是好景不常，45分鐘後，先生的腦部又有一條大血管爆出大量的血來，使得整個腦部都是血，血壓一路飆升，狀況變得很危急。

當醫生再次告訴我，還要把先生轉到之前的手術室，再讓外科醫生為他動手術時，我的心痛到都快碎了。想到現在是要在先生的頭部開一刀，再把血引流出來，我的心就驚恐不已。我問醫生再次開刀的危險程度有

多少？醫生則表示當然非常危險，若說是命在旦夕也不為過，而且術後有可能變成植物人或中風。我在極度惶恐中，全身發抖，再一次簽了手術同意書。

我心在我裡面甚是疼痛；死的驚惶臨到我身。恐懼戰兢歸到我身；驚恐漫過了我。我說：但願我有翅膀像鴿子，我就飛去，得享安息（詩五五4-6）。

當天晚上10點左右，周承經弟兄來探望我們，我們即在等待室裡跪下來迫切禱告，直到醫生出來，當時都已經凌晨12點了。醫生表明先生還沒有度過危險期，正陷於昏迷中，不過准許我們到加護病房看他。當我走進加護病房看到先生的眼睛緊閉著，全身和嘴裡插滿了管子，頭頂上還開了個3寸長的洞，且只用釘書針釘著，頭髮沾著血塊，我再也忍不住內心的不捨與哀痛，兩行淚水奪眶而出。當時的先生，無論我怎麼叫他，都沒有反應，我們只能在加護病房禱告懇求主耶穌，憐憫醫治他。

後來兒子也來看望先生，當兒子叫「爸爸」時，先生的手及眼睛都動了一下，但卻無力睜開雙眼。兒子痛哭失聲，大家也流淚痛哭。凌晨2點，護士過來跟我表明，希望我回家好好休息，我才跟著兒子回家。

我雖然行過死蔭的幽谷，也不怕遭害，因為祢與我同在；祢的杖，祢的竿，都安慰我（詩二三4）。

第二天早上7：30分我們即到醫院看望先生。沒想到先生一見到我，就問我昨晚到哪裡去了。感謝主，先生還認得我，既沒變

成植物人，也沒變傻，且能開口說話。從那以後他就像嬰兒一樣，不要護士照顧他，只要我照顧他，要我在他身邊禱告。先生表示喜歡聽到我的禱告聲，只有禱告聲能讓他感到平安。

我留下平安給你們；我將我的平安賜給你們。我所賜的，不像世人所賜的。你們心裡不要憂愁，也不要膽怯（約十四27）。

我將這些事告訴你們，是要叫你們在我裡面有平安。在世上，你們有苦難；但你們可以放心，我已經勝了世界（約十六33）。

先生前後共在加護病房住了30天。30天來，經歷無數次止血手術，一次脊椎穿刺，每6小時還需抽5筒血，身上的血不夠了，則輸血再抽。當時，先生後腦部的頭髮都掉光了，整個人瘦了15公斤，年紀不老的他，看上去竟像60多歲的老人。他所經歷的痛苦，絕非常人能想像，他所承受的折磨，絕非常人可體會。

開刀住院期間，每天要花一萬美金。還好我們尚未買房子，因此所有醫療費用皆由政府支付。我想主耶穌知道我們經濟上的困難，故在我們買房子前，就讓醫生發現先生腦中的瘤。不然，若在我們買了房子後，才發現先生腦中長瘤需要開刀，房子則要賣掉來支付所有醫療費用。這樣龐大的醫療開銷，絕非我們可以承擔。

6月3日先生終於出院了。先生出院時，還無法起來行走，當時的我惶惑不安，完全不知以後先生是否能像正常人一樣走路。以



先生當時的情況，醫生建議我們安排先生到療養院療養，不要在家休養。醫生還交代若發現先生有危險或異常，則需馬上送回醫院。我想再苦再難，我都願意承擔照顧先生的責任，我怎忍心將先生交給別人照顧？還好我租的房子剛好在一樓，讓我更加方便照顧先生。



攝於多倫多教會舉行的成人神訓班

感謝主，先生出院一個月後，就可自己用拐杖走路了。先生沒有中風，也沒有變成植物人，看起來就跟正常人一樣。後來，我們全家每逢安息日就一起去教會聚會，兒子的信仰也在這段時間慢慢的好起來。2011年，兒子還參加了在紐澤西伊利莎白教會（Elizabeth Church）舉行的學生靈恩會，並且得了聖靈。雖然先生目前的視力尚未恢復正常，也還無法工作，但我是多麼感謝天上的父，也感謝不斷為我們禱告的弟兄姊妹，深願主耶穌記念他們的愛心。

誰能使我們與基督的愛隔絕呢？難道是患難嗎？是困苦嗎？是逼迫嗎？是飢餓嗎？是赤身露體嗎？是危險嗎？是刀劍嗎？……然而，靠著愛我們的主，在一切的事上已經得勝有餘了（羅八35-37）。

不但如此，就是在患難中也是歡歡喜喜的；因為知道患難生忍耐，忍耐生老練，老練生盼望；盼望不至於羞恥，因為所賜給我們的聖靈將神的愛澆灌在我們心裡（羅五3-5）。

因為凡求告主名的就必得救（羅十13）。

你必忘記你的苦楚，就是想起也如流過去的水一樣（伯十一16）。

2010年11月，我和先生一起參加了美國喜樂坡教會（Hillsborough Church）舉開的成人神訓班，2011年10月又到加拿大參加在多倫多教會舉辦的成人神訓班，兩次神訓班都讓我們靈命獲益良多。主恩豐盈，無以回報，願以此見證傳揚神奇妙的作為及恩典。

最後，我要跟大家一起分享神訓班學到的一首詩歌，這首詩歌唱出了我現在的心境，感謝神。這首詩歌曲名叫〈多美好〉：

多美好，多美好，耶穌何等美好，  
我生命被祂改變，成為美好。  
細心的，輕撫我，祂使我眼明亮，  
耶穌使我生命，成為美好。

願一切榮耀歸於天上真神。哈利路亞！  
阿們！

